

**Опыт традиционной китайской медицины
в современной лечебно-реабилитационной практике**

БОРИС Дмитрий Зенонович

ШКОЛА европейского и восточного массажа Дмитрия БОРИСА,

Образовательный центр «Лидер»

г. Минск, Республика Беларусь

Достижения традиционной китайской медицины (ТКМ) в области специальных медицинских технологий обнадёживают не только учёных-медиков и специалистов-практиков ряда стран Востока и Запада, но и самих пациентов, страдающих различными заболеваниями, тяжело поддающимися лечению методами ортодоксальной (современной) медицины.

Одним из таких достижений ТКМ в области новых технологий является метод **аппаратной магнито-вакуум-акупрессуры (МВА)**. После использования в современной лечебно-реабилитационной практике вышеназванный метод получил множество положительных отзывов о достигнутых клинических результатах.

Метод китайской аппаратной МВА – это сочетанное воздействие на соответствующие точки акупунктуры одновременно тремя механизмами терапевтического и оздоравливающего действий на организм: **магнитотерапия+вакуумтерапия+акупрессура**. Этот метод абсолютно безопасен и атравматичен (не нарушает целостность кожных покровов пациента). Помимо аппарата при проведении процедуры используется специальный крем-бальзам производства фармацевтических компаний Китая или Вьетнама. Уникальная формула бальзама, содержащего натуральное тигровое масло, придаёт ему универсальные свойства, которые усиливают обезболивающее и реабилитационное (восстанавливающее) действия МВА на организм. Бальзам в сочетании с МВА помогает избавиться от многих сопутствующих болезненных ощущений, вызванных травматическими поражениями мышц и суставов, простудными и неврологическими заболеваниями, восстанавливает мышечный тонус, снимает чувство усталости, потенцирует лечебный эффект самой процедуры.

Данный метод в моей практике (после соответствующего обучения в Китае) способствовал достижению удовлетворительных результатов в реабилитации неврологических и нейроортопедических пациентов, в том числе детей, страдающих детским церебральным параличом (ДЦП), а также при лечении ряда заболеваний внутренних органов и последствий оперативных вмешательств.

Как современный метод ТКМ, аппаратная МВА рекомендована Китайской Ассоциацией Акупунктуры и Моксотерапии к использованию в терапии различных заболеваний у взрослых и детей. Указанный метод может применяться не только в лечебных и специализированных реабилитационных учреждениях, но и в домашних условиях при оказании лечебно-реабилитационной помощи, так как процедура безопасна в применении, не травмирует кожу и даёт надёжный лечебный эффект без всяких побочных или отрицательных действий на организм.

Китайские коллеги с любезностью предоставили нам подробную (пошаговую) инструкцию и рецептуру прямого воздействия на биологически активные точки методом аппаратной МВА. Успешным является применение данного метода при терапии широкого спектра заболеваний и синдромов: головные боли, гипертензия, боли в сердце, диабет, люмбагия при поясничном остеохондрозе, ишиас, остеоартроз суставов, плечелопаточный переартроз, посттравматические отёки нижних конечностей, ДЦП, последствия перенесённого инсульта, параличи и парезы мышц лица и конечностей, гастроптоз, заболевания бронхо-лёгочной системы, простатит и нарушения половой функции у мужчин, заболевания женской половой сферы, глазные болезни, невралгия тройничного нерва, болезни уха, горла, носа, а также многие другие недуги и болезни у взрослых и детей. В качестве клинической иллюстрации приводится краткая выписка из истории болезни и результат лечения методом аппаратной МВА.

В провинции Хэнань у ребёнка при рождении было обнаружено заболевание, связанное с поражением головного мозга (ДЦП). 13 лет он не мог сделать ни шагу и даже не стоял на ногах. В 1997 году начал лечиться с помощью этого аппарата. Уже через 40 дней после его применения он смог встать и делать первые шаги... (перевод с китайского).

Такой впечатляющий результат – свидетельство высокой эффективности метода аппаратной МВА и ценный опыт не только для специалистов ТКМ и практикующих реабилитологов, но и для родителей, чьи дети страдают ДЦП.

Заключение. Вышеописанный пример, специальные клинические исследования, проведённые в различных лечебных учреждениях Китая, где был применён метод аппаратной МВА, положительные результаты, достигнутые в моей практике восстановительного лечения больных и инвалидов, свидетельствуют о целесообразности углубленного изучения данного метода и внедрения его в широкую лечебно-реабилитационную практику. Метод китайской аппаратной МВА заслуживает внимания специалистов и является достойным вкладом в современную медицину.

октябрь, 2012 г.

中国针灸学会推荐证书

哈慈五行针疗效
确实，具有针灸功
效。中国针灸学会向
社会推荐。



證書
HETERUJURE

中國針灸學會同意對哈慈股份有限公司生產的“哈慈五行針”實施監制并向社會推薦。

China Association of Acupuncture and Moxibustion agrees to supervise the manufacture of Ha Ci Five Element Needle produced by Ha Ci Co. Ltd. and recommend it to the public.

中國針灸學會

China Association of Acupuncture and Moxibustion



Метод китайской аппаратной магнито-вакуум-акупрессуры – это сочетанное воздействие на соответствующие точки акупунктуры одновременно тремя механизмами терапевтического и оздоравливающего действий на организм: **магнитотерапия+вакуумтерапия+акупрессура.**

Этот метод абсолютно безопасен и атравматичен (не нарушает целостность кожных покровов пациента).

Помимо аппарата при проведении процедуры используется специальный крем-бальзам производства фармацевтических компаний Китая или Вьетнама.

Данный метод в моей практике (после соответствующего обучения в Китае) способствовал достижению удовлетворительных результатов в реабилитации неврологических и нейроортопедических пациентов, в том числе детей, страдающих ДЦП, а также при лечении ряда заболеваний внутренних органов и последствий оперативных вмешательств.

16 августа 2012 года
г. Минск, Беларусь

Дмитрий БОРИС
www.shkolamassage.wordpress.com

十三年脑瘫患儿迈出人生第一步 哈慈五行针治疗脑瘫患儿

河南省某市13岁的先天性脑瘫患儿，13年未站起来，更不可能迈出一步。1997年4月接受哈慈五行针治疗后，仅针灸40天，竟奇迹般地站了起来，迈出了他人人生第一步。

● 治疗中。



● 治疗40天。

